高二化学期末模拟（一）答案
选择题（共40分，1-10为单选题，每小题2分，11-15为不定项选择，每小题4分）

	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15

	答案
	B
	A
	B
	B
	B
	D
	B
	C
	C
	B
	A
	AD
	B
	BC
	AD


非选择题(共80分，6小题)
16．(12分，每空2分)
  (1)0.3 mol·L－1·min－1　升高温度(或充入水蒸气)

(2)①bd       ②ab           (3)－41.2　       a

17．(12分，每空2分)
(1)13　  1:10
(2) ①HCOO－＋H2O
[image: image1.wmf]HCOOH＋OH－     ②a>b>d>c
(3) 大于              (4) 3×10－6
18.（16分，每空2分）
(1)①Cu＋H2O2＋H2SO4=CuSO4＋2H2O      ②加热(至沸腾)

(2)①淀粉溶液    溶液蓝色褪去，且半分钟内不恢复      ②偏高   

(3)①向滤液中加入略过量30%的H2O2，使其充分反应   
②向反应后的溶液中滴加1.0 moL· L－1的NaOH溶液，调节溶液的pH约为5(或3.2≤pH＜5.9) 
④向滤液中滴加1.0 moL· L－1的氢氧化钠，调节pH约为10(或8.9≤pH≤11) 
19.（12分，每空2分）
(1) ①cd      ②>
(2) ①1.5      ② NaClO用量较少，水解生成的少量HClO与NH3主要发生反应①，生成较稳定的NH2Cl。
(3)①8NO + 7H2O[image: image2.wmf] 
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2H+ + 3NH4+ + 5NO3—
②1:4 

[image: image4.wmf]高温

20.(16分，每空2分）
(1)C＋H2O   CO＋H2 
(2)让部分炭燃烧，提供炭与水蒸气反应所需要的热量       CO + 2H2[image: image3.emf]  催化剂      

△  

CH3OH
(3) ΔH＜0
(4) O2 + 4e－=2O2－ 
(5)①b       ②80℃      温度低于80℃，反应速率较小；温度高于80℃，升温对反应速率影响较小，且该反应放热，升高温度平衡逆向移动，转化率降低。(答出第2点即给2分)
21.（12分，每空2分）
(1)[Ar]3d9      正四面体
(2)sp3    H3O+       (3)16mol       (4)CuCl2·2H2O
� EMBED Equation.3  ���
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